
◆ 令和元年８月７日

◆ 令和元年８月６日

◆ 令和元年８月１日

◆ 令和元年７月２５日

◆ 令和元年７月２３日

◆ 令和元年７月23日

◆ 令和元年７月17日

◆ 令和元年７月４日

◆ 令和元年６月７日

◆ 平成31年4月25日

◆ 平成31年4月18日

◆ 平成31年4月16日

◆ 平成31年4月15日

◆ 平成31年4月9日

「情報通信月間特別講演会」において講演を実施

サイバー犯罪対策の取組み

「サイバーセキュリティ―パートナーシップ連携協定」を締結

官民連携の上、サイバー空間における脅威の低減を図るため、東
日本電信電話株式会社、あいおいニッセイ同和損害保険株式会社
と「サイバーセキュリティパートナーシップ連携協定」を締結しまし
た。

サイバー犯罪対策アドバイザーの委嘱（再任）

ふくしまICT利活用推進協議会、福島県、東北情報通信懇談会らが
主催する「情報通信月間特別講演会」において、本県サイバー犯罪
対策室員が「2020年オリンピック・パラリンピックに向けたサイバー
セキュリティについて」と題し、サイバー攻撃の現状や基本的なサイ
バー犯罪対策等について講話を行いました。

○このコーナーでは、サイバー犯罪を防止する様々な取組みを紹介していま
す。

サイバー犯罪対策アドバイザーの委嘱（再任）

サイバー犯罪の抑止と摘発に向けて技術的支援等を受けるため、
新潟大学工学部教授(会津大学客員教授兼任) 林 隆文 氏

をサイバー犯罪対策アドバイザーとして委嘱しました。

サイバー犯罪対策アドバイザーの委嘱（再任）

サイバー犯罪の抑止と摘発に向けて技術的支援等を受けるため、
医療創生大学教養学部教授 中尾 剛 氏

をサイバー犯罪対策アドバイザーとして委嘱しました。

サイバー犯罪の抑止と摘発に向けて技術的支援等を受けるため、
会津大学コンピュータ理工学部上級准教授 中村 章人 氏

をサイバー犯罪対策アドバイザーとして委嘱しました。

サイバー犯罪対策アドバイザーの委嘱（再任）

サイバー犯罪の抑止と摘発に向けて技術的支援等を受けるため、
日本大学工学部教授 杉山 安洋 氏

をサイバー犯罪対策アドバイザーとして委嘱しました。

会津大学との定例会開催

サイバー防犯ボランティアの委嘱

福島工業高等専門学校の学生９名をサイバー防犯ボランティアとし
て委嘱しました。

公立大学法人会津大学との県警で「サイバーセキュリティに関する
覚書」の締結に基づき例年開催しています。
本年もサイバーセキュリティリーダー養成講座の開催、同大学教授
による捜査員への教養、サイバー防犯ボランティア活動等、各種施
策の円滑かつ効果的な実施に向けて活発な議論が交わされまし
た。

福島県ネットカフェ防犯連絡協議会総会開催

インターネットカフェ事業者との連携を強化し、サイバー犯罪の未然
防止と少年非行防止等の推進を図るため、令和元年度福島県イン
ターネットカフェ防犯連絡協議会総会及び研修会を開催しました。

福島県ネットワークセキュリティ連絡協議会総会開催

サイバーセキュリティ戦略を効果的に推進するため、産学官連携の
一環とし、福島県ネットワークセキュリティ連絡協議会総会を開催し
ました。
同総会において、株式会社富士通マーケティングの藤田和重氏を
講師として招待し、「企業等におけるサイバーセキュリティ対策につ
いて」と題した講演を開催しました。

サイバー防犯ボランティアの委嘱

日本大学工学部の学生８名をサイバー防犯ボランティアとして委嘱
しました。

サイバー防犯ボランティアの委嘱

医療創生大学の学生32名をサイバー防犯ボランティアとして委嘱し
ました。

サイバー防犯ボランティアの委嘱

二本松工業高等学校の学生２名をサイバー防犯ボランティアとして
委嘱しました。

サイバー防犯ボランティアの委嘱

会津大学の学生４名をサイバー防犯ボランティアとして委嘱しまし
た。


